

# 我市第二部法规获省人大常委会批准

## 《信阳市鲇鱼山水库饮用水水源保护条例》将于10月1日起实施

信阳消息(记者 张勇)7月28日,我市制定的《信阳市鲇鱼山水库饮用水水源保护条例》(以下简称《条例》)获省十二届人大常委会第三十次会议批准。这是继《信阳市传统村落保护条例》之后,我市制定并获得省人大常委会批准的第二部法规。

鲇鱼山水库位于我市商城

县境内,最大库容9亿多立方米。它不仅是商城县人民的“大水缸”,同时还担负着固始、潢川等县200多万人的生产、生活用水重任。随着经济社会的发展,养殖污染、农药化肥污染、生活垃圾污染、旅游业带来的污染等日益突出,立法保护水源安全迫在眉睫。

经过充分研究论证,《条例》

被列入市人大常委会2017年立法计划。条例草案起草后,经多方征求意见,反复修改,6月20日,市五届人大常委会第一次会议表决通过了《条例》,提请省人大常委会审查批准。

经批准的《条例》包括总则、水源保护、监督管理、法律责任和附则5个部分共40条,将于2017年10月1日起实施。

## 热血铸军魂 翰墨写军威

### 信阳军分区举办“纪念建军90周年 喜迎党的十九大”书画展

信阳消息(孙明江 张超)7月31日,信阳军分区举办“纪念建军90周年 喜迎党的十九大”书画展。

此次书画展旨在纪念人民军队的“九十华诞”,用书画等艺术弘扬时代主旋律,歌颂党和人民军队的丰功伟绩,迎接党的十九大胜利召开。广大官兵、民兵预备役、复退军人纷纷提笔上阵,抒发壮志豪情,用气势磅礴的线条,沉稳凝重的墨块,书写勾勒出人民军队的历史与荣光。展示了他们对伟大祖国、伟大党、伟大军队的由衷热爱。这些作品,立志高远,饱含激情,讴歌了人民军队90年的光辉历程。展示了新时期人民军队不忘初心,继续前进,走好新长征路的壮志豪情。

参观完书画展,大家纷纷表示,作为军队改革后的第一代国动人,要积极适应新体制、履行新职能、担当新使命,努力跑好首棒、干好首任、尽好首责,推动国防动员和后备力量建设创新发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



“向前,向前,向前……”昨晚,驻信某部官兵编排了一场别开生面的文艺晚会,向中国人民解放军建军90周年献礼。晚会融合舞蹈、合唱、朗诵、歌伴舞等艺术形式,充分展现官兵忠诚使命的坚定信念,激发了官兵们献身部队的战斗热情。

本报记者 周涛 摄

## 砥砺奋进的5年 脱贫攻坚蹲点见闻

# 扶贫路上的老党员

本报记者 李小然

“村民们多少有些顾虑,这也可以理解,谁都不愿垃圾池建在自己家门口。”说起村里修建垃圾池,当了40多年潢川县白店乡龚营村黄营村民组组长的刘长木为选址问题没少琢磨。昨日,在尽可能远离各家住处、又较便利的田地边,垃圾池落成。记者四处走一圈,果然不见乱扔的垃圾,村民们居住环境干净许多。

“有问题当然还是得操心啊!”事实上,刘长木已经卸任,不再担任村民组组长,可他总是忍不住为村里的大事小事操心,村里也离不开这位66岁的老党员。

在村民们眼里,刘长木总是

以饱满的热情为大家办实事、办好事。自从脱贫攻坚工作一开始,他就配合村里、乡里摸底数、问民情、谋产业,协助春泉园林公司结对帮扶,成立白店乡龚营村种植专业合作社,现已带动周边20余名困难群众脱贫。

而早在2014年,刘长木的老伴就被检查出患了癌症,这给刘长木带来极大的悲痛与经济负担,但他调整自己,沉着应对,与妻子相扶相携,一起度过危难。祸不单行的是,在老刘妻子病情刚有好转的第二年,她又被查出患上另一种癌症,这让本来贫困的家更是雪上加霜。“有一次,临近过年,他给我打电话,在电话里哭了。男人有泪不轻弹啊,他是真的太辛苦!”龚营村会计齐春建说起这

位老党员,既心疼又钦佩。

坚韧的刘长木到窑厂干零活,到园林企业做工,与此同时还大力宣传困难群众参与花木产业脱贫和“产业+金融”扶贫政策,带领群众修路挖塘。2016年年初,龚营村“潢江路——黄营——曾冲”整村推进项目的2.6公里水泥路修到了老刘家门口,他又站到了脱贫攻坚的一线,房前屋后种满花树,苗圃郁郁葱葱,群众的收入更有了保障。

作为丈夫,作为老队长,作为老党员,刘长木用他的铮铮铁骨撑起一个家庭,与此同时,他依然不忘带领村民们一步一个脚印朝前走。在脱贫攻坚的路上,老刘既是群众信服的引路人,也是人人佩服的好榜样。

## 搭建对接平台 服务学子就业

### 市人社局市务工办举办夏季高校毕业生就业招聘会

信阳消息(记者 赵天)近日,市人社局、市务工办为帮助更多的高校毕业生尽快实现就业,全力推进转移就业脱贫,成功举办了“信阳市2017年夏季高校毕业生就业招聘会”。

两场招聘会共组织企业78家,提供工作岗位3000多个,吸引了近4000名求职者进场应聘,现场达成就业意向552人。活动现场,还专门为富士康郑州科技园招募员工设置了服务台,并为富士康设置专门招募窗口,常年为供需双方提供对接服务,开拓了政府协助富士康招募员工的渠道。

这两次招聘会在产业集聚区与高校毕业生之间搭建了对接公共服务平台,有效促进了以对接洽谈帮助高校毕业生实现就业,以人才集聚助推产业集聚区企业快速发展,以强化服务推进转移就业脱贫。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善